



帕内塔

美防长访日 “调停”钓鱼岛争端

据《新闻晚报》报道 美国国防部长帕内塔16日抵达东京,开始亚洲之行。帕内塔在飞往东京的飞机上对记者说:“美国在领土争端问题上并不持立场,但我们要敦促不仅是日本,还有有关的其他国家能够以和平方式来解决这些问题。我关注的是当这些国家因为几个岛屿而进行某种挑衅时,这很可能导致某一方做出错误判断,进而引发暴力和冲突。”帕内塔说,他这次与日本和中国领导人会谈时将呼应美国国务卿希拉里本月早些时候所说的内容,那就是中日两国必须

找到一个解决纠纷的框架。之前,帕内塔在接受美国一家媒体采访时还将自己视为是中国和日本围绕钓鱼岛争端的调停者。帕内塔说:“我们将敦促中日两国尽可能和平地解决这些争端,这也将是我敦促日本要做到的事情之一。”帕内塔警告称,亚太地区的领土争端可能引发挑衅,把包括美国在内的其他国家卷入战争。谈到首次对中国的访问,帕内塔表示他希望扩大与中国的军事联系,并就一系列涉及两国共同利益的问题交换意见,包括核武器扩散、航行自由、海盗活动、贸易

和人道主义援助。

最新消息 帕内塔抵京访华

应国务委员兼国防部长梁光烈邀请,美国国防部长莱昂·帕内塔17日晚抵京,开始对中国进行为期4天的正式访问。除北京外,帕内塔还将赴青岛参观访问。此访是帕内塔2011年就任美国国防部长以来首次访华。中国人民解放军副总参谋长马晓天到机场迎接。

日美将建新反导系统 有官员指出并不针对中国

在日本访问的美国防长帕内塔17日宣布,美国和日本就在日本搭建第二套反导系统达成一致意见。有官员指出,该系统是为了抵御朝鲜的导弹威胁,并不针对中国。帕内塔说,新的反导系统不仅保护日本,而且可有效保证美国国土不被朝鲜攻击。帕内塔还称,他已就此向中方表明态度。在来访中国时,他还将就此事向中方领导人解释。

日物色新驻华大使 驻泰国大使或继任



星报综合报道 日本候任驻华大使西宫伸一16日在东京病逝,外务省抓紧物色继任人选,以最大限度缩短现任驻华大使丹羽宇一郎卸任后的“空窗期”。对于西宫伸一的死因至今没有官方的说法。有媒体指出,西宫可能是由于脑溢血死亡,称此前他随野田参加亚太经合组织(APEC)峰会时过度劳累。警方在西宫昏迷入院后表示,西宫的突然昏迷是由于疾病而非意外事故或不法行为,因为在身体上没有发现外伤”。执政的民主党副党首、前外务大臣冈田克也告诉媒体记者,西宫病逝令他非常难过,“几乎说不出话来”。“我们必须选出他的继任者,不耽误太多时间。一些政府官员披露,主要继任人选包括外务省前事务次官藪中三十二(上图左)和现任驻泰国大使佐藤重和。藪中现年64岁,曾任外务省亚洲大洋洲局局长、外务审议官,最高官至事务次官。佐藤现年62岁,曾任外务省中国课课长、亚大局审议官和日本驻香港总领事,是外务省“中国帮”一员。

韩国总统选战谁主沉浮 朴槿惠暂时略有优势



据新华社电 韩国最大在野党民主统合党16日宣布,青瓦台总统府前秘书长文在寅(上图左)当选该党第18届总统选举候选人。此前,韩国执政党新国家党已推选前党首朴槿惠为该党总统候选人。至此,韩国政坛两大政党的总统候选人均已确定。分析人士认为,虽然朴槿惠目前支持率领先,但在野党候选人和无党派人士也拥有为数不少的支持者。朴槿惠暂时略有优势 在此次总统竞选中,文在寅最主要的对手无疑是在上次大选中落败的朴槿惠。这位执政党总统候选人在对朝问题上比较温和,主张在朝鲜半岛推行“信赖外交”和“均衡政策”,主张通过接触和六方会谈来解决朝鲜半岛核问题。韩国媒体认为,朴槿惠卷土重来最大的优势实际上是她作为前总统朴正熙女儿的身份。从目前看,在朴槿惠和文在寅的对决中,朴槿惠略有优势。17日公布的最新民调结果显示,朴槿惠的支

持率为46.1%,文在寅的支持率为42.7%。无党派人士或成“黑马” 不过,上述民调是针对仅有朴槿惠和文在寅参与竞选的情况。如果另一名热门人选首尔大学融合科技学院院长、无党派人士安哲秀参与竞选,则形势就会发生变化。民调显示,在三人参选的情况下,朴槿惠目前的支持率为39.7%,安哲秀支持率为25.9%,而文在寅支持率为18.9%。据韩国媒体报道,安哲秀将于19日宣布参加总统竞选。分析人士认为,安哲秀的一大优势在于,他在政治上是白纸一张,其清廉、正直的形象广受青年人欢迎。观察家指出,在目前朴槿惠民调支持率领先的情况下,文在寅需要决定是否与安哲秀联合参选,这是此次总统竞选中的最大变数。韩国舆论普遍认为,在三足鼎立格局中,朴槿惠将取得绝对优势;而若是双雄对决,则朝野阵营将势均力敌。

查韦斯演讲时落泪 称无法“微服私访”



综合中新社电 路透社15日报道,面对越发严峻的选情,委内瑞拉现任总统、社会主义党候选人查韦斯在当天的竞选演讲中说到动情处潸然泪下,感叹自己因当上总统而失去像普通人一样穿行全国大街小巷、考察民情的自由。58岁的查韦斯过去一年来一直在同癌症战斗。往年他在演讲中时而放声高歌,时而大讲亲民轶事,博得委内瑞拉国内很多贫苦民众的好感。在距10月7日总统选举不到一个月之际,查韦斯在委内瑞拉西南部的圣费尔南多发表讲话,为当总统14年来丧失的自由而感伤。此举让他的支持者吃了一惊。随着泪水流下脸颊,查韦斯以颤抖的声音说道:“要是能由着我的意思来,你们知道我非常希望走下台去,像过去一样行走。我最终的梦想就是解放自己,摆脱这一切,但这只有在我们让梦想中的国家变为现实之后才能实现。”

徽品源® 黄山特产 精挑细选 大礼包 岳西翠兰·黄山特产 中秋佳礼 团购专线:5529509